

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里晴天到多云, 偏北风 2 级~3 级, 最高温度 29℃~30℃, 最低温度 18℃~19℃。预计: 明天多云。

周口市气象台 8 月 23 日 18 时发布

广告

曹维新率驻豫全国人大代表莅周调研新型城镇化引领“三化”协调科学发展工作

徐光岳文海吕彩霞李洪民等陪同

本报讯 (记者李凤霞) 8 月 22 日至 23 日, 全国人大代表、省人大常委会党组书记、常务副主任曹维新带领部分驻豫十一届全国人大代表莅周, 专题调研我市新型城镇化引领“三化”协调科学发展工作。

省政协港澳台和外事委员会副主任苏福功, 省总工会党组书记、常务副主席桑金科, 平顶山市委书记赵顷霖, 郑州大学党委书记郑永扣等部分驻豫十一届全国人大代表参加调研。市委书记徐光、市长岳文海、市委副书记吕彩霞、市人大常委会主任李洪民、市人大常委会副主任王建庄、副市长刘占方、市人大常委会秘书长王富生等陪同。

调研组先后来到扶沟县力神机械有限公司、扶沟宝昌鞋业有限公司和扶沟县大李庄乡凤翔新村, 西华县富士康实训基地, 商水县黄寨镇刘井和谐社区, 郑埠口安居社区, 沈丘县老城镇西关社区。扶沟县大李庄乡凤翔新村以产业集聚区为依托, 坚持“政府引导扶持、群众自主选择、建设稳步推进”的发展之路, 把分散在产业集聚区的 5 个自然村合并为一个服务于产业集聚区发展的新型农村社区, 社区规划 860 户, 3440 人, 并逐步吸纳集聚区内工作人员, 建成容纳 5000 人的小镇。目前, 部分居民已经入住, 社区综合服务中心大楼已投入使用。进入凤翔新村, 宽阔的大道、路两侧设计新颖的商业门面房及行道树、花草和路灯映入眼帘, 曹维新高兴地说, 这个地方不错, 有现代中心社区的味道。曹维新等详细了解社区运作模式, 当得知楼房是按照统一规划群众自己建设时, 曹维新满意地说, 在推进新型农村社区建设中就应该这样: 尊重

群众的意愿, 多听取群众的意见和建议。在商水县黄寨镇刘井和谐社区和郑埠口安居社区, 曹维新一行详细了解社区的设计理念及规模。刘井和谐社区是以节约整合土地、提高村民生活质量、创造优美和谐的新型农村社区为目标, 整合黄楼等 10 个自然村, 可入住 5389 人, 共节约用地 720 亩。看到该社区楼房设计错落有致, 外观典雅, 功能齐全, 曹维新脸上露出了微笑, 对该社区建设坚持政府引导、群众参与, 多元投入、上下联动的做法给予肯定。调研过程中, 曹维新希望各级在建设新型农村社区过程中要注意发挥产业的支撑作用, 使其为新型农村社区注入活力。要科学规划, 功能合理分工, 对距离城市远的新型农村社区, 在建设时要保持其田园风光; 对距离城市近的新型农村社区, 在建设过程中要有城市理念。

调研过程中, 一个个各具特色的新型农村社区, 一座座漂亮整齐的小楼, 一条条干净整洁的街道, 农民群众一张张洋溢着幸福的笑容, 给莅周调研的全国人大代表们留下了深刻印象。他们每到一处都认真调研, 详细了解社区建设情况、农民收入情况、产业发展情况。基层干部告诉代表们, 新型农村社区建设为农民群众办了件大好事, 不仅改善了农民的居住条件、减少了邻里纠纷, 而且节约了土地, 推动了土地流转、增加了农民收入, 群众非常拥护。在调研中, 全国人大代表认为, 周口市以新型城镇化为引领的“三化”协调发展的指导思想和发展方向正确, 工作谋划早, 精心运作, 方法得当, 值得各地借鉴。

23 日下午, 调研组就新型城镇化引领“三化”协调科学发展召开



图为曹维新带领全国人大代表专题调研组在徐光、岳文海等市领导的陪同下, 在扶沟县大李庄乡凤翔社区调研。(记者王映 摄)

了座谈会。座谈会上, 苏福功、桑金科、赵顷霖、郑永扣、姜明、李连成等全国人大代表积极踊跃发言, 谈感受、说体会, 会场内气氛热烈融洽。调研组的全国人大代表们对周口最近几年的发展变化感到震撼, 高度评价了我市以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展工作。代表们认为, 周口市以新型城镇化为引领的“三化”协调发展的指导思想和发展方向正确, 工作谋划早, 精心运作, 方法得当, 值得各地借鉴。

23 日下午, 调研组就新型城镇化引领“三化”协调科学发展召开

尤其是在新型农村社区建设中坚持规划先行, 高标准建设, 科学破解难题, 尊重群众意愿, 为全省的新型农村社区建设, 为推进全省“三化”协调发展作出了有益探索, 经验做法值得借鉴。

曹维新指出, 通过两天的实地调研, 调研组成员切实感受到周口在以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展工作方面, 抢抓机遇, 行动快, 力度大, 前景好, 周口的发展变化确实很大, 周口的势头确实很好, 周口的“三区统筹”发展思路很好, 周口的干部群众精神状

态好, 周口在新型城镇化引领、新型农村社区建设、今年上半年周口的主要经济指标都走在了全省前列, 周口的发展变化有目共睹。

就下一步周口如何走好“三化”协调科学发展之路, 曹维新强调四点: 一、周口作为一个困难大市, 更要注重抢抓机遇, 别失了发展的良机。目前周口的发展势头很好, 在全省上下一盘棋, 全力走好新型城镇化引领这条路子的时候, 周口把自己的劣势转化为优势, 真正在粮食安全、产业集聚和人力资源方面走在全省前面, 就是巨大的贡献。(下转 A2 版)

标题新闻

- 我国商标累计申请量突破千万大关
- 上半年农村青年创业小额贷款惠及 19 万余农村青年
- 广州新规: 购公务用小轿车 18 万元封顶
- 福建: 社会资本可依法自主选择医疗服务投资领域
- 全国法院三年来救助刑事被害人 1.09 万

(均据新华社)

省委政法委执法监督督查组对我市执法监督工作进行反馈

高欣通报督查工作情况 朱家臣提出工作要求

本报讯 (记者普淑娟) 8 月 23 日上午, 省委政法委赴周口执法监督督查组召开工作总结反馈会。会上, 省委政法委执法监督督查组组长、副厅级巡视员高欣代表督查组通报反馈情况。省委常委、政法委书记朱家臣传达了 7 月 15 日、8 月 21 日市委书记徐光对全市涉法涉诉化解工作作出的重要批示, 并就巩固落实省委政法委执法巡视成果, 进一步做好我市政法工作提出要求。

高欣指出, 根据省委政法委的统一安排部署, 赴周口市执法监督督查组于今年 7 月 3 日进驻周口, 对周口市开展以涉法涉诉信访工作为主的执法监督工作。50 天来, 执法监督组认真贯彻落实省委政法委的要求, 在周口市县两级党委、政法委和政法各部门的大力支持下, 在社会各界的高度关注和积极参与下, 督查工作取得了比较明显的成效, 达到了预期的效果。在通报了督查组工作开展情况, 并指出了督查工作中发现的我市政法部门存在的问题后, 高欣指出, 要进一步提高认识, 增强危机感、紧迫感、责任感, 充分发挥政法机关维护稳定主力军的

作用, 真正把化解处理涉法涉诉案件作为硬任务、硬责任, 不断消除“存量”, 减少“增量”, 确保完成工作目标, 要进一步排查隐患, 掌握工作主动。要加强源头治理机制建设, 预防和减少涉法涉诉信访案件的发生。要进一步规范联合接访, 把问题化解在当地, 要落实责任, 发挥政法委和政法部门的作用。进一步规范信访秩序, 依法依规处理缠访闹访及进京非访案件, 努力形成“有理访也要有序访、有序访才能促进问题解决”的社会导向。

朱家臣代表市委、市政府和市委政法委对督查组的辛勤工作以及省委政法委对周口政法工作长期以来的帮助和支持表示感谢。针对督查组指出的问题, 朱家臣表示, 周口市将认真按照督查组提出的意见、建议和要求, 研究整改意见, 落实工作责任, 确保完成目标任务。在下一步工作中, 全市各级党委、政法委和政法机关要以这次执法监督督查为契机, 进一步坚定信心, 强化措施、加大力度, 推动全市政法部门的执法水平、执法质量再上新台阶。

市工商联举行 2012“圆梦行动”发放仪式

武建新等出席

南法姬娜置业公司总经理刘光中先生以商会名义捐款后, 又以个人名义捐款 10000 元支持贫困大学生。武建新对我市民营企业家关心社会、关注民生积极参与“圆梦行动”捐资助学的善举给予充分肯定, 对全市非公有制经济人士致富思源、富而思进、扶危济困、义利兼顾、德行并重的高尚情操给予充分肯定。

据悉, “圆梦行动”自 2007 年开展以来, 至今已持续 5 年。组织开展“圆梦行动”仍然是今年我市统一战线“十件实事”之一, 也是市工商联今年组织开展的又一项社会公益活动。开展这项活动旨在动员广大非公有制经济人士向家庭困难的大学新生献出爱心, 伸出援助之手, 帮助他们实现上大学的梦想。

商水县平店乡贫困大学生戚倩倩收到捐款后表示, 到校后一定努力学习, 立志成才, 将来继续传播爱心, 尽己所能回报社会。

作为周口市浙江商会会长、河

南法姬娜置业公司总经理刘光中先生以商会名义捐款后, 又以个人名义捐款 10000 元支持贫困大学生。

武建新对我市民营企业家关心社会、关注民生积极参与“圆梦行动”捐资助学的善举给予充分肯定, 对全市非公有制经济人士致富思源、富而思进、扶危济困、义利兼顾、德行并重的高尚情操给予充分肯定。

南法姬娜置业公司总经理刘光中先生以商会名义捐款后, 又以个人名义捐款 10000 元支持贫困大学生。

武建新对我市民营企业家关心社会